



构建契合新时代要求的中日关系

习近平同日本首相岸田文雄就中日邦交正常化50周年互致贺电

■ 据新华社电

9月29日,国家主席习近平就中日邦交正常化50周年同日本首相岸田文雄互致贺电。

习近平指出,50年前的今天,中日两国老一辈领导人审时度势,高瞻远瞩,作出实现中日邦交正常化的重大政治决断,揭开了两国

关系崭新篇章。50年来,在两国政府和两国人民共同努力下,双方先后达成四个政治文件和一系列重要共识,各领域交流合作不断深化,给两国和两国人民带来重要福祉,也促进了地区乃至世界和平与发展。

习近平强调,我高度重视中日关系发展,愿同岸田文雄首相一道,引领双方以

邦交正常化50周年为契机,顺应潮流大势,共同致力于构建契合新时代要求的中日关系。

岸田文雄表示,50年前,日中两国老一辈领导人秉持战略思维和政治勇气,开辟了日中关系新的历史进程。50年来,日中两国在经济、文化、人员往来等广泛领域合作取得长足发

展。双方携手开创日中关系新未来,具有重要意义。日方愿同中方一道,着眼下一个50年,推动构筑建设性、稳定的日中关系,共同促进两国、地区和世界的和平与繁荣。

同日,国务院总理李克强同岸田文雄互致贺电。李克强表示,中日两国地缘相近、文缘相通,同为地区和

国际社会重要国家。中方愿同日方一道,致力和平友好共处,维护两国关系政治基础,深化各领域交流合作,妥善管控矛盾分歧,推动中日关系以邦交正常化50周年为新起点,持续健康稳定前行。

另讯 9月29日中日邦交正常化50周年纪念日当天,日本邮政公司发售

了一套“日中邦交正常化50周年”纪念邮票。这套纪念邮票以中国“国宝”大熊猫为主设计元素,由水墨画技法绘制而成,画风柔和典雅。邮票有两种款式,一款是一对成年大熊猫,另一款是一只成年大熊猫和一对大熊猫幼崽。两款邮票下方还绘有牡丹和樱花。

切实巩固经济发展良好态势 统筹抓好安全稳定各项工作

全省经济发展和安全稳定会议召开,尹力出席并讲话,赵龙作具体部署,崔玉英出席

■ 据福建日报

9月29日,全省经济发展和安全稳定会议在福州召开。会议深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,贯彻落实党中央、国务院决策部署,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展与安全,总结分析三季度我省经济形势和当前我省安全稳定形势,部署四季度经济工作和安全稳定工作。省委书记尹力出席并讲话。省长赵龙主持,点评三季度经济运行情况并作具体部署。省政协主席崔玉英出席。

推动全省高质量发展行稳致远

尹力指出,近年来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全省上下团结一心、迎难而上、奋力拼搏,深入实施提高效率、提升效能、提增效益行动,推动各项工作取得新进展新成效。前三季度,全省经济运行保持在合理区间,主要经济指标增幅高于全国平均水平,发展呈现稳中有进、稳中向好态势,社会大局安定稳定。同时也要清醒看到,外部环境中的不确定性因素依然较

多,我省经济恢复的基础还不稳固。全省各级各部门要切实增强做好工作的责任感紧迫感,紧扣迎接和学习宣传贯彻党的二十大这条主线,坚持问题导向、强化系统思维,坚定信心、合力攻坚、奋发有为,推动全省高质量发展行稳致远,持续营造平稳健康的经济环境、风清气正的政治环境、国泰民安的社会环境,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

让群众过一个欢乐喜庆的假日

尹力指出,疫情防得住,经济才能稳得住。要坚持人民至上、生命至上,坚持“外防输入、内防反弹”和动态清零,毫不放松抓好新冠疫情防控工作,不断夯实经济社会发展的前提和基础。要严格按照国家第九版防控方案和相关通知要求,综合运用各种有效手段,提高发现处置能力,系统抓

好入境人员闭环管理、海上疫情防控及重点地区、重点行业、重点人群防控工作,坚决避免“一刀切”和层层加码,做到该管的坚决管住、该保的坚决保住。要深入细致做好国庆假期及前后疫情防控工作,保障国庆期间省内人员安全有序流动,保障交通运输畅通,让群众过一个欢乐喜庆的假日。

尹力强调,当前正处于经济回稳的吃劲节点,四季度是冲刺全年目标任务的关键时期,要紧盯目标、全力冲刺,巩固经济企稳基础、促进回稳向上,力争四季度好于三季度,确保全省经济总量再上一个新台阶,努力实现最好结果,为全国发展大局

尹力要求,要从讲政治的高度充分认识做好安全稳定工作的极端重要性,全面贯彻总体国家安全观,强化“时时放心不下”的责任感,以更高标准、更严要求、更实举措,

赵龙指出,今年以来,全省上下认真贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示批示精神和党中央国务院决策部署,坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,全省经济运行恢复态势进一步巩

巩固经济企稳基础促进回稳向上

作出福建应有贡献。要全面落实稳经济一揽子政策及接续政策,打通政策落实的“最后一公里”,推动政策在四季度全面落地、充分显效。要千方百计稳市场主体,深化“放管服”改革,持续优化营商环境,全力帮助企业纾困解难、加快发展。要进一步

全力以赴防风险、保安全、护稳定。要全力维护政治安全,统筹抓好网络、高校等重点领域工作,筑牢意识形态安全防线。要防范化解好房地产、金融等领域风险,严防发生系统性

办好省委省政府为民办实事项目

固,主要经济指标保持在合理区间。各地各部门要紧盯目标、毫不松劲,创造性开展工作,确保三季度态势稳、四季度冲劲足。要全力释放政策效应,坚决打通政策制定“最初一公里”与政策落地“最后一

扩大有效需求,抢抓施工黄金期,在确保质量基础上加快项目建设,同时用好政策性开发性金融工具,精准对接、谋划落地更多好项目大项目;繁荣假日经济,稳定大宗商品消费和重点领域消费,促进消费加快恢复;多措并举支持企业保订单、拓市场,

区域性风险。要牢牢守住安全生产底线,筑牢责任链条,深查细查严查安全隐患,防患于未然,坚决遏制重特大事故发生。要抓好矛盾纠纷排查化解,深入开展公共安全大整治行

公里”,让政策跑在问题发生之前、跑在企业需求之前;要全面巩固提升经济运行质量,稳住工业经济大盘,积极扩大有效投资,让消费和外贸两个“风火轮”同时转起来,实现各口各线齐头并进;要做好经

切实稳外贸稳外资。要兜牢民生底线,办好民生实事,继续下大力气抓好高校毕业生等就业工作,保障困难群众基本生活。要加快推进制造业、服务业、社会服务等领域设备更新改造,不失时机推进产业转型升级,提高产业链供应链现代化水平。

动,做好信访维稳工作。各级各部门要加强对各类风险隐患的分析研判,强化组织协调,严格落实责任,把矛盾化解在基层、把问题解决在萌芽状态,营造和谐稳定的社会环境。

中央网信办整治谣言乱象

组织12家网站平台开展网络辟谣标签工作

■ 据新华社电

记者29日从中央网信办获悉,今年8月以来,按照“清朗·打击网络谣言和虚假信息”专项行动统一安排,中央网信办举报中心会同网络综合治理局以

中国互联网联合辟谣平台为依托,组织12家网站平台开展网络辟谣标签工作,对存量谣言进行全面梳理标记,对被标记的典型网络谣言样本及时通报曝光,最大限度挤压网络谣言生存空间。

专项工作期间,重点网站平台积极参与,对近年来平台数据进行深入摸排,全面梳理存量谣言样本3342个,涉及卫生健康、食品安全、教育就业、自然灾害等重点社会民生领域。经权威查证,中国互联网联合辟

谣平台集中标记辟谣标签,予以公开曝光和警示。微博、抖音、百度、腾讯等网站平台依据权威发布开展全平台自查,对8万余条存量谣言标记辟谣标签。重点网站平台均开设辟谣专栏或专门辟谣账号,及时发布

权威辟谣信息,对接触过谣言的用户,精准推送相关辟谣内容。

中央网信办相关负责人介绍,标记辟谣标签是网络辟谣工作的积极探索,是深入整治网络谣言乱象的重要举措。中央网

信办将持续开展网络辟谣标签工作,不断健全联动工作机制,组织重点网站平台加大对网络谣言的辟除、曝光力度。广大网民可通过中国互联网联合辟谣平台提供谣言线索、查证网络谣言。